

МОРСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ АДМИРАЛА Г.И. НЕВЕЛЬСКОГО



Сергей Алексеевич Огаев

РЕКТОР

В 1976 году окончил с отличием Дальневосточное высшее инженерно-морское училище имени Г.И. Невельского (в настоящее время – МГУ им. адм. Г.И. Невельского) по специальности «Судовые машины и механизмы». В 1979 году там же начал преподавательскую деятельность ассистентом на кафедре теории и устройства судов. Прошел стажировку в Голландии, Германии и Франции по программе Евросоюза TACIS по организации учебной деятельности и научных исследований в транспортном комплексе. С 1996 года – проректор по научной работе, с 2008 года – в нынешней должности. Кандидат технических наук, доцент.

Ведомственный вуз Федерального агентства морского и речного транспорта МГУ им. адм. Г.И. Невельского – один из крупнейших и старейших на Дальнем Востоке. Первый морской университет современной России.

История учебного заведения берет начало в 1890 году, когда во Владивостоке были открыты Александровские мореходные классы. Растущий в стране спрос на специалистов морского дела определил пути развития учебного заведения. Сегодня это крупнейший на Дальнем Востоке научно-образовательный центр в области мор-



специализированного обучения специалистов с высшим образованием. Учебные планы высшего профессионального образования подразумевают четыре формы подготовки: специалитет, бакалавриат, магистратуру и программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. В систему многоуровневой профессиональной подготовки университета входят восемь институтов, которые готовят специалистов высшего и послевузовского образования, а также лицей, классы профессиональной ориентации, два колледжа и три филиала, которые обучают рабочим профессиям и дают среднее профессиональное образование. Подготовку специалистов осуществляют высококвалифицированные преподаватели с многолетним опытом работы в сфере образования и на флоте: 85 профессоров, более 300 доцентов. Десятки преподавателей и сотрудников отмечены почетными званиями.



В 2012 году университет первым подтвердил свой статус, получив признание Министерства транспорта Российской Федерации, дающее право на ведение образовательной деятельности по подготовке и переподготовке специалистов всех уровней плавсостава.

ского транспорта. Репутация университета – заслуга тысяч людей, участвовавших в развитии морского образования и становлении морской отрасли. Из стен вуза вышли десятки тысяч специалистов морского транспорта, многие стали прославленными капитанами, учеными, героями войны и труда, руководителями предприятий, деятелями государственного масштаба и рядовыми моряками, которые работают на разных широтах Мирового океана.

Университет ведет подготовку специалистов для морской транспортной системы по морскому конвенционному, естественно-научному, техническому и гуманитарному направлениям. Комплекс программ представляет систему непрерывного морского образования от обучения рабочим профессиям до переподготовки и спе-

циализированные тренажеры и специализированные лаборатории. Университет обладает собственным флотом: парусным учебным судном «Надежда», регулярно выходящим в каботажные и международные рейсы, и учебно-производственным судном «Профессор Хлостин», ориентированным на арктические исследования.

Выпускники Морского университета широко востребованы в России и за рубежом. Традиционно число заявок от работодателей в лице крупных судоходных компаний превышает количество дипломированных специалистов. Показателем уровня образования служит и ежегодный рост числа студентов-иностранцев.

Многие курсанты и студенты – лауреаты и дипломанты городских, краевых, окружных школьных и студенческих олимпиад по математике, физике, химии, информатике. Среди них – победители международных и всероссийских олимпиад и конкурсов. Каждый год курсанты и студенты становятся стипендиатами Президента, Правительства, Министерства транспорта Российской Федерации, Губернатора Приморского края, администрации города Владивостока. За счет внебюджетных средств университета назначаются около 100 внутривузовских стипендий имени заслуженных преподавателей университета, стипендии ведущих предприятий отрасли.

МГУ ИМ. АДМ. Г.И. НЕВЕЛЬСКОГО,
ФБОУ ВПО

ВЕРХНЕПОРТОВАЯ УЛ., Д. 50А, ВЛАДИВОСТОК,
ПРИМОРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ, 690059
ТЕЛ.: (423) 230 1251, 230 1250
ФАКС: (423) 251 7639
E-MAIL: OFFICE@MSUN.RU